514.   Дифракционная   решетка   состоит из непрозрачных штрихов   шириной   b = 2,5 

мкм, разделенных  прозрачными  участками  шириной  а=2,5 мкм. Какую толщину  h 

должна иметь плоскопараллельная пластина из стекла   ( n=1,5) ,   чтобы в ней  

максимум  третьего порядка  для  λ=600 нм  наблюдался  в отраженном свете под тем  

же  углом, что и  в  дифракционной   решетке?

524. Найти коэффициент пропускания при нормальном   падении   света   из   воздуха  

на стекло  с показателем преломления  1,5. Считать, что поглощения нет.

534. Найти импульс фотона видимого света  (λ = 0,5 мкм). Сравнить его с импульсом

молекулы водорода при комнатной температуре 20˚С.  Масса молекулы водорода

2,35·10(-27 степень) кг

544. Какое количество теплоты в 1с нужно подводить к свинцовому шарику радиусом

4  см,  чтобы поддерживать его температуру при 27° С.  Температура окружающей

среды –23° С.   Считать,  что тепло теряется только вследствие излучения. 

Поглощательная способность свинца 0,5.

554. На поверхность металлической пластинки падает свет с длиной волны 310нм. 

Чтобы прекратить эмиссию электронов,  нужно приложить задерживающее

напряжение 1,5  В.  Определить работу выхода и максимальную скорость

фотоэлектронов.

564.   Поток монохроматического света с длиной волны 600 нм падает нормально на

пластинку с коэффициентом отражения 0,2. Сколько фотонов ежесекундно падает на

пластину площадью 5см(2 степень), если световое давление на неё составляет 10(-7 степень)Па ?

614. Атом водорода переведен из нормального состояния в возбужденное, 

характеризуемое главным квантовым числом 2. Найдите энергию, необходимую для

перевода атома водорода в указанное возбужденное состояние.

624. Найдите среднюю длину волны де Бройля теплового нейтрона,  т.е.  нейтрона, 

находящегося в тепловом равновесии с окружающей средой,  при комнатной

температуре.

634.    Молекулы водорода участвуют в тепловом движении при температуре 300К. 

Найдите неопределенность  координаты молекул водорода

644.  Найдите энергию Ферми для свободных электронов калия при абсолютном нуле. 

Считать, что на один атом приходится один свободный электрон.

664.  Сколько атомов  86Rn222 распадается за сутки в 1 г этого изотопа ?

